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Megnyitotta kapuit a felújított 
mórahalmi könyvtár 
 
Május 12-én 9 óra előtt pár perccel tucatnyi kiolva-
sott könyvvel a táskájukban várták a lelkes olva-
sók, hogy a könyvtárból végre újakat választhas-
sanak helyettük. Minderre február közepe óta nem-
csak a látogatók, hanem a Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói is nagyon 
vártak. 
 
Február 14-én zárt be a mórahalmi könyvtár épüle-
te felújítási munkálatok miatt, amire pályázati for-
rás biztosított lehetőséget. A város egyik legré-
gebbi épületére kívül-belül ráfért a modernizálás, s 
a nyitás napján elmondható: érdemes volt rá várni. 
A könyvtár teljes fűtéskorszerűsítésen, nyílászáró-
cserén és festésen ment át, új légtechnikát, riasz-
tórendszert, padlót, valamint az energiatakarékos-
ság jegyében napelemeket is kapott. A zárva tar-
tás ideje alatt a tető is megújult, valamint az infor-
matikai rendszer is korszerűvé vált a városi könyv-
tárban. A könyvtárosoknak 3 hét alatt sikerült újra 
berendezni a felújított épületet, mely idő alatt közel 
22 ezer könyvet pakoltak vissza a Piaccsarnokból 
az eredeti helyükre. 
 
„A nyitás pillanataiban máris sok munka várta a 
könyvtár dolgozóit, de nem bánják, hiszen végre 
azt csinálhatják, amit a legjobban szeretnek” – 
mondta boldogan az intézmény vezetője, Berta 
Gyuláné. A könyvtáros hozzátette: „jelenleg min-
den szolgáltatást a korábbiakhoz hasonlóan el 

tudunk látni a betérő olvasó kívánsága szerint, de 
néhány apróság még hiányzik a komfortérzethez: 
a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázat 
elbírálására várnak, melyen új függönyöket és 
szőnyegeket szeretnének beszerezni. Amint az 
utolsó kép is a helyére kerül a falon, máris ottho-
nosabbá, szerethetőbbé válik a könyvtárunk.” 
 

 
 
Május 18-tól régi helyén folytatják ügyfélfogadásu-
kat a Dégáz és a Démász munkatársai is, illetve 
hamarosan a Vöröskereszt, illetve a Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat is újra a Közösségi Ház 
épületében fogadja ügyfeleit. 
 
/Forrás: http://szegedma.hu/hir/szeged/2015/05/megnyi 
totta-kapuit-a-felujitott-morahalmi-konyvtar.html/ 
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